



В Екатеринбурге продолжается проведение доследственной проверки по сообщению об инциденте, произошедшем сегодня на улице Кировградской

Сегодня днём в правоохранительные органы Орджоникидзевского района Екатеринбурга поступило сообщение о том, что в одной из комнат общежития по улице Кировградской обнаружено тело мертворождённого ребёнка. По данному факту следственным отделом по Орджоникидзевскому району г.Екатеринбург СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа, которой проведён осмотр места происшествия, а также осуществлены опросы местных жителей, медицинских работников и иных лиц.

Со слов самой женщины, 1979 г.р., установлено, что сегодня днём у неё произошёл выкидыш (самопроизвольное патологическое прерывание беременности). Женщина была доставлена в одну из городских больниц для оказания ей необходимой медпомощи.

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Необходимо отметить, что поскольку указанная женщина была доставлена в медучреждение, в отношении трёх проживающих вместе с ней её несовершеннолетних детей были приняты меры по их доставлению в учреждение социального профиля с целью обеспечить за детьми на время отсутствия матери необходимый надзор.

01 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1132703>